
ใบความรู้ เรื่อง การเคลื่อนที่ของวัตถุ และการเปลี่ยนสไลด์ 

 เมื่อเราสร้างสไลด์ที่ประกอบด้วยวัตถุ เช่น ข้อความ รูปภาพ ตาราง สำหรับนำเสนอข้อมูลที่เราต้องการแล้ว 

ขั้นตอนต่อไปเป็นการตั้งค่าการนำเสนอ ซึ่งเป็นการกำหนดการปรากฏของวัตถุในขึ้นมาในสไลด์ 

และการตั้งค่าการเปลี่ยนสไลด์ 

การกำหนดการเคลื่อนที่ของวัตถุ 

  

 ➊ เลือกเมนู 

      Animations 
 

 ➋ เลือกวัตถุที ่

      ต้องการกำหนด 

      การเคลื่อนที่ 
 

 

 

 ➌ จะปรากฏแถบเคร่ืองมือสำหรับตั้งค่าการเคล่ือนที่ ซึ่งมีเครื่องมือที่สำคัญดังนี้ 

  - รูปแบบการเคล่ือนที่ของวัตถุ 

 

     - ตั้งค่าการเคลื่อนที่ตามรูปแบบที่เลือก 

 

    - กำหนดลักษณะและเวลาในการเคล่ือนที่ 
 

 

 เมื่อเรากำหนดการเคล่ือนที่โดยใช้วิธีการเดียวกัน ตามลำดับ  

 
 



การกำหนดการเปลี่ยนสไลด์ 

 เมื่อเราต้องการเปลี่ยนการนำเสนอจากสไลด์ปัจจุบัน ไปยังสไลด์ถัดไป เราสามารถกำหนด 

รูปแบบการเปลี่ยนสไลด์เพื่อให้งานนำเสนอมีความน่าสนใจมากยิ่งขึ้น โดยมีขั้นตอน ดังนี้ 
 

 ➊ เลือกเมนู 

      Transitions 

 

 ➋ เลือกสไลด์ที่ 

      ต้องการกำหนด 

      การเปลี่ยนสไลด์ 

 

 

 

 

 ➌ จะปรากฏแถบเคร่ืองมือสำหรับตั้งค่าการเคล่ือนที่ ซึ่งมีเครื่องมือที่สำคัญดังนี้ 

  - รูปแบบการเปลี่ยนสไลด์ 

 

      - ตั้งค่าการเปลี่ยนสไลด์ตามรูปแบบที่เลือก 

 

    - กำหนดเสียงเมื่อเปลี่ยนสไลด ์

    - กำหนดเวลาในการเปลี่ยนสไลด์ 
 

 

 

 
 


